

## **Собянин принял решение об увеличении финансирования больниц и поликлиник в системе ОМС**

19.08.2015

Сергей Собянин в ходе осмотра нового строящегося корпуса Морозовской больницы сообщил об увеличении статей финансирования по обязательному медицинскому страхованию в столице.

Увеличение финансирования поликлиник системы ОМС планируется произвести в размере 10 % на каждого застрахованного. По словам Сергея Собянина, это существенный объем, который позволит улучшить качество обслуживания жителей столицы и модернизировать материальную базу медицинских учреждений. Всего планируется выделить из бюджета города более шести миллиардов рублей.

Мэр Москвы уточнил, что планируется и увеличение финансирования больниц. По словам Сергея Собянина уже в июле были повышены тарифы по ряду заболеваний, а с августа запланировано повышение еще по 80 заболеваниям, таких как травмы, сердечно-сосудистые заболевания и иные.

Планируется повысить тариф оплаты за лечение сердечных заболеваний и других распространенных болезней, из-за которых в московские больницы каждый год попадает 240 тыс человек.

В Морозовской детской больнице строится новый многофункциональный корпус, рассчитанный на 500 коек. По словам Сергея Собянина, у этой детской больницы много корпусов в распоряжении, но они все расположены в исторических зданиях, и поэтому современные технологии внедрить там невозможно. Таким образом, было принято решение по созданию нового корпуса.

Столичный градоначальник, подчеркнул, что все работы на данном объекте проводятся совместно с Правительством РФ и Министерством Здравоохранения РФ. Финансирование строительства обеспечивает федеральный и городской бюджет.

Новый корпус, площадью более 70 тыс кв.м., будет состоять из семи этажей. Также предусмотрено создание подземной парковки.

Согласно утвержденному плану, в здании будут расположены несколько отделений на разных этажах, такие как: хирургия, оториноларингологии, офтальмология, онкология, нейрохирургия, физиотерапия и т.д.

Новый корпус детской больницы войдет в список лучших медицинских учреждений России. В том числе, впервые в Москве будет открыто отделение по трансплантации костного мозга для детей с заболеванием лейкоз.

Леонид Печатников, заммэра Москвы по вопросам социального развития, добавил, что в Морозовской больнице будет построено эндоскопическое отделение для проведения сложных операций.

Игорь Колтунов, главврач больницы, рассказал, что уже есть госзадание на проведение лечения детей с онкологическими заболеваниями на 2017 год в новом отделении трансплантации.

Палаты будут рассчитаны на одно- двухместное пребывание. В каждой палате будет тревожная кнопка. Для мам пациентов будет предусмотрена отдельная спальная комната.

Для больницы закупают лучшее современное оборудование, общей стоимостью в 2,9 млрд. руб.

Морозовская больница была основана в начале 20-го века. Она состоит из 29 отделений. Каждый год в больнице лечится около 80 000 детей.

В период технической модернизации в период с 2011 по 2015 гг, в Морозовскую детскую больницу было закуплено около 2500 единиц современного оборудования, включая рентгены, компьютерные томографы и т.д.

В том числе, на данный момент проводятся ремонтные работы в некоторых отделениях больницы.

